

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Bc. Tereze Moučková
Vedoucí práce: Mgr. Lucia Mališová, PhD.
Název práce: Stanovení antimikrobiální aktivity medicínsky významných léčivých rostlin na bakterii *Streptococcus mutans*
Autor posudku: Aleš Leger
(jméno, příjmení,

Oponent práce

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce	<input type="text" value="4"/>
<i>Téma je vysoce aktuální, trendem dneška je odklon od „chemie“ a její nahrazování „přírodními“ látkami. Je namístě tedy zkoumat účinnost těchto alternativ a zjišťovat, zda jsou schopny se rovnat svým „chemickým“ konkurentům.</i>	
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	<input type="text" value="4"/>
<i>Autorka velmi dobře pronikla do problematiky a použila velké množství české i cizojazyčné literatury.</i>	
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	<input type="text" value="2"/>
<i>Autorka zcela bravurně zvládla výzkumnou část, je vidět, že se v laboratoři cítí „jako doma“. Velmi dobře popsaná metodika je následována perfektním zpracováním výsledků. Nedostatkem je ovšem absence posouzení hypotéz, které si autorka stanovila, výsledky jsou popsány v části Závěr, ale explicitní vyjádření k potvrzení, resp. nepotvrzení stanovených hypotéz v textu chybí a čtenář si ho musí dohledávat. Nicméně tyto informace jsou v práci obsažené a tento nedostatek je bohatě vyvážen vskutku znamenitým provedením výzkumu a zpracováním výsledků.</i>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	<input type="text" value="3"/>
<i>Formální zpracování práce je dobré, s ohledem na výše uvedené výtky, stylistika a jazyková úroveň je na vysoké úrovni. Velkým plusem práce je, že autorka téma, které je obsahově poměrně náročné, zvládla zestručnit do minimálního objemu, přičemž zůstala zachována maximální srozumitelnost práce.</i>	

Body celkem

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Jaký je Váš pohled na používání „chemických“ a „přírodních“ látek jako prevenci parodontopatií a zubního kazu?

Myslíte si, že „přírodní“ péče zahrnující všechny oblasti domácí orální hygieny může být zcela dostačující? Pokud ne, za jakých okolností by bylo použití pouze těchto látek srovnatelné s použitím „chemických“ přípravků?

Hodnocení celkem: *Doporučuji – ~~nedoporučuji~~ k obhajobě*

Návrh klasifikace práce:

Výborně

Datum:

31. 5. 2021

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka